SINAV 5
SORULAR

SORU 1:

y Sekilde verilen bir noktada kesigen kuvvetler
' sisteminde R=12 kg olduguna gore;

a) F kuvvetini,

b) 6 agisim hesaplayimz.

Sekilde dlgiileri ve yiikleme durumu verilen
levhanin agirlif 6 ton’dur. Sistemin dengede

olabilmesi igin A, B ve C kuvvetleri hangi
degerleri almalidur.
' Sekilde élqﬁ}eri_ ve yiikleri verilen tasiyici sistemin
e 1_' mesnet tepkilerini hesaplayimz.

a) Sekilde odlgiileri verilen tarah
alanin agirik merkezinin
koordinatlanm hesaplayimz.

b) Sekilde dlgiileri verilen telin x
ekseni etrafinda 360°
dondiirilmesiyle olugacak
yiizeyin alanim hesaplaymiz.

Sekilde verilen diizenekte,

ﬂ) l-l|=025! }12:0’
b) w=0.25, 1;=0.637,

/
Y
W,=100 kg /
4
4

; 4 olmas: durumunda sistemi sola dogru
<« A harekete gegirecek minimum P kuvvetini

T777777777 hesaplayimz.
"l'l
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